吉林省速滑馆内展开

中俄运动员展开激烈竞争

第三届中俄青少年冬季运动会冰上 项目比赛昨日继续在长春五环体育馆和

在短道速滑男子500米比赛中,中国 队刘福霖和刘金勋获得冠亚军,俄罗斯队 的杰尼斯·马托林获得季军;在女子500 米比赛中,中国队宋一霏和张珈宁分获冠 亚军,俄罗斯队的达丽娅·克拉斯农诺库 茨卡娅位列第三

据了解,在本届中俄青少年冬季运动 会短道速滑项目中,我国参赛运动员的年 龄在15岁一18岁之间,他们在滑行能力 上都能很好地体现出我国青少年运动员 的水平。

在速度滑冰女子500米比赛中,俄罗 斯选手阿纳斯塔西娅·西蒙诺娃获得冠 军,中国选手邹馨月获得亚军,俄罗斯选 手莉莉特·加里比安获得第三名;在男子 500米比赛中,俄罗斯队的米哈伊尔·谢尔 和谢尔盖·布库耶夫获得冠亚军,中国选 手刘锦飞取得第三名。

冰壶比赛昨日进行了混合双人的比 赛。据中国冰壶队教练王相天宇介绍,我 国派出了5男5女共10名运动员参加本 届运动会的冰壶比赛,以小年龄段运动员 为主,他们都是第一次参加国际赛事。备 战本届赛事,冰壶队的小运动员们向专业队 的选手了解了俄罗斯冰壶运动员的技术特 点以及战术特征,通过日常训练提高场上的 应变能力。王相天宇说:"本次中俄青少年 的友好交流,对小运动员们的成长有很大的 帮助,经过此次比赛的切磋交流,会为小运 动员们积累更多的经验,也将对他们未来的 发展奠定一个良好的基础。"

第三届中俄冬季青少年运动会雪上项 目的比赛昨日继续进行,来自中俄双方的小 运动员们上演了一场场精彩激烈的比拼。

在长春市莲花山滑雪场,分别进行了高 山滑雪回转男女个人项目赛、自由式滑雪 空中技巧混合团体赛和单板滑雪平行回 转赛。在高山滑雪回转男子个人比赛中, 俄罗斯运动员发挥出色包揽前三名;在高 山滑雪回转女子个人比赛中,俄罗斯运动 员同样摘得冠亚季军。

在自由式滑雪空中技巧混合团体赛 中,由时艺丹、严昊和陈硕组成的中国队 获得冠军。在单板滑雪平行回转赛中,俄 罗斯运动员包揽了男女项目的前三名。

在长春市净月潭滑雪场进行了越野 滑雪男女接力的比赛,在男子接力项目 中,俄罗斯选手和中国选手分数相同,并 列第一名。在女子接力的比赛中,俄罗斯 选手获得冠军。吉林日报记者张政 张宽



中俄运动员在短道速滑比赛中。吉林日报记者 张宽 摄

## 这次志愿者经历,将成为我人生中一笔宝贵财富

昨日,长春市莲花山滑雪场,阳光明媚, 气温零下16摄氏度。第三届中俄冬季青少 年运动会高山滑雪进入到最后一个比赛日, 现场,一位身穿红色羽绒服的帅气小伙始终 在场地内忙碌着,他是来自吉林外国语大学 中东欧语学院俄语系的大三学生李镕坤,是 中俄冬季青少年运动会30名青年志愿者之

"我是通过学校了解到中俄冬季青少年 运动会的消息,便报名志愿者的岗位。"在长春 举办的中俄冬季青少年运动会是中俄体育交

流年的一项重要亮点活动。赛会期间,李镕坤主要担任俄罗斯代表团的志愿者领队,负责的 是高山滑雪翻译等

"刚接到任务时特别开心,作为俄语专业 的学生,这是一次难得的锻炼机会。"李镕坤 说。为了准备这次赛会,组委会在外事礼仪、 专业语言、中俄文化、疫情防控等方面对志愿 者进行了多轮系统培训。志愿者的辛苦付出 得到了俄罗斯代表团成员的称赞,俄罗斯高山 滑雪队教练员说:"特别感谢志愿者李镕坤的 细心帮助,他是我们两国运动员相互交流和学

习的桥梁,他让我们了解了长春这座美丽的城 市。"

在赛会期间,还有许多像李镕坤一样的 志愿者和工作人员在为赛会的成功举办努力 着。他们用热情和专业,为中俄两国代表团架 起了友谊的桥梁。"这次志愿者经历,将成为我 人生中一笔宝贵财富。"李镕坤说,"这些天我 最大的收获就是——友谊,我和俄罗斯运动员 相互赠送小礼品,与多名俄罗斯运动员成为好 朋友。"

吉林日报记者 张政 张宽 罗天初

## 放飞青春与激情 访中国代表队冰壶运动员杨春白雪

在中俄冬季青少年运动会冰壶项目的 比赛中,双方运动员刷冰声、喊叫声和清脆 的冰壶碰撞声不绝干耳。中国代表队的杨 春白雪、陈艺萌、杨嘉妮和张钰琪在比赛中 沉着应战,与俄罗斯运动员展开了一场切磋 球技、相互学习的较量。

"非常开心能够参加中俄冬季青少年 运动会,这不仅是一次中俄青少年运动员 的竞技比赛,是一次友谊的盛会。比赛搭 建起了中俄青少年交流沟通的平台,更是

难得的学习国外先进技术和切磋互动、共 同提升的机会。"赛后杨春白雪对记者说。

谈及与冰壶的渊源, 杨春白雪娓娓道 来:"我最初是练习越野滑雪项目的,在偶 然间接触到了号称'冰上象棋'的冰壶项 目,从此便喜欢上这项运动。如今,练习 冰壶这项运动已有4年。在平时训练或 是比赛中,我都在享受着冰壶运动带来的 快乐,通过与队友之间的默契配合也取得 过理想的成绩。我要在有限的运动生涯 中不断超越自我、奋斗拼搏,在冰壶赛场 尽情地绽放青春。

中国与俄罗斯在竞技体育领域的合 作,一直是中俄人文交流的重要组成部 分。"我有幸能够参加中俄冬季青少年运 动会,参与丰富多彩的体育交流活动,成 为中俄体育合作和人文交流最精彩、最活 跃的元素之一,感到无比骄傲与自豪。"杨 春白雪对记者说。

吉林日报记者 张政 张宽 罗天初

## 广汽本田性能混动型格 e:HEV 上市

12月16日,广汽本田全新 型格e:HEV掣电上市,市场指 导价 16.39 万元起。型格 e: HEV是广汽本田首款搭载第 四代 i-MMD 混动系统的车 型,这也是广汽本田首次将中 大级别车型 2.0L 双电机混动系 统下放,凭借碾压A级混动车 的性能,持续升维型格(IN-TEGRA)品牌的价值深度。

型格e:HEV基于Honda Architecture 新架构高刚性平 台打造,高强度车身的热成型

钢使用比例高达10.6%,高功率电机最大 功率 135kW,最大扭矩 315N·m,动力性 能媲美3.0L V6发动机。延续Honda Architecture 新架构的黄金比例与低重心车 身,配合1415mm 媲美跑车的超低车身高 度和前麦弗逊独立+后多连杆独立悬挂, 型格e:HEV 极大提升了行驶的稳定性和 品质感。

型格e:HEV采用的第四代i-MMD 混动系统拥有纯电模式、混合动力模式、发 动机直驱三大驱动模式。采用了全新2.0L



缸内直喷发动机,实现世界顶尖的41%超 高热效率。IPU 智能动力单元经过优化, 扩大了电池使用容量。新车WLTC综合 工况油耗低至4.39L/100km。

型格e:HEV 搭载混动专属的SBW 按 键式换挡、12扬声器BOSE豪华音响系 统、前排座椅加热、卡片式钥匙等配置,并 标配备 Honda SENSING 安全超感系统, 集合多项辅助驾驶配置,最大限度减轻驾 驶员行车负荷,带来更舒适平稳的驾驶体 城市晚报全媒体记者 张大为

## 一汽丰田格瑞维亚正式上市

售价35.58万元起

12月16日,一汽丰田首 款国产中高端 MPV 格瑞维亚 正式上市,新车共发布四款车 型,售价35.58万元—41.08万

格瑞维亚以"BOLD SPACIOUS——大胆无畏 宽 广无拘"全新研发理念打造, 基于 TNGA-K 平台,拥有 5175mm\*1995mm\*1785mm 的宽大车身尺寸,轴距长达 3060mm,可轻松实现宽敞舒

适的2+2+3座椅布局。以 "CONFIDENT ACTIVE"为车型外观设 计理念,实现"高端豪华"与"动感时尚"的 完美融合。格瑞维亚搭载四区独立全自 动空调,第一、二排的真皮座椅拥有加热、 通风功能,同时第二排座椅采用独立座椅 设计,自带独立电动腿托与舒适扶手,为 用户带来尊贵奢华的享受。

格瑞维亚搭载THS II丰田2.5L双擎混 合动力系统,匹配E-CVT电子无级变速系 统,综合最大功率达183kW。在提供强悍



性能的同时还兼顾了燃油经济性,WLTC 工况下油耗可达5.9L/100km。

格瑞维亚除全系标配 Toyota Safety Sense 智行安全之外,还配备了PVM全景 监控系统、PKSB驻车防碰撞辅助系统等智 能安全配置,三屏联动智能显示,支持智能语 音交互,使用户轻松实现智能车载生活服务。

基于TNGA架构打造的格瑞维亚,将 以全场景的产品实力,与用户一起奔赴"格 瑞维亚大道",共享幸福时光、共创美好天 城市晚报全媒体记者 张大为